

媒体传真

上海法治报 >>>

### 别墅内养苍鹰 40 平米民宅养数百只鸟 青浦警方连续破获 3 起非法收购、猎捕珍贵濒危野生动物案件

4月7日,疫情期间,上海青浦警方依法严厉打击各类非法收购、猎捕珍贵、濒危野生动物等违法犯罪行为,先后抓获5名犯罪嫌疑人、查获国家一级保护动物1只、国家二级保护动物8只。

3月6日13时许,青浦警方会同市局经侦总队、青浦区林业局野生动物保护站,根据前期工作在本市杨浦区清源环路一小区民宅内抓获非法收购珍贵、濒危野生动物嫌疑人屠某,在民宅内当场查获绿颊锥尾鹦鹉2只。

无独有偶,3月18日11时许,青浦警方在市局经侦总队指导下,会同青浦区林业局野生动物保护站,根据线索在本市黄浦区陆家浜路一小区民宅内抓获一名非法收购珍贵、濒危野生动物嫌疑

人项某。项某在40多平方米的民宅内饲养了数百只鸟类,民警当场查获非洲灰鹦鹉1只(国家一级保护动物)、尚鸚鵡2只和绿颊锥尾鹦鹉1只(均为国家二级保护动物)。

3月19日,青浦警方会同青浦区林业局野生动物保护站,根据线索在青浦区盈港路一小区别墅内查获苍鹰、雀鹰、灰背隼各1只,后经林业部门初步认定,上述鸟类均为国家二级保护动物。当日,办案民警将涉嫌非法猎捕珍贵、濒危野生动物嫌疑人曹某、孙某、费某依法传唤至派出所作进一步调查。

据悉,以上各涉案嫌疑人均被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

刊载于2020年4月8日《上海法治报》A05



>>>

### 男子醉酒后硬闯小区,被保安拦住竟大打出手……

男子相约好友外出喝酒,酒过三巡回家发现忘带通行证,小区保安上前核查情况,酒精上头后竟对小区保安大打出手。近日,青浦警方依法查处一起寻衅滋事案。

3月16日0时30分许,青浦公安分局崧润路派出所接110报警称,赵巷镇一小区门口有一醉酒男子不配合防疫工作并殴打保安。接报后,民警立即赶赴现场开展调查处置。经现场初步了解,当日0时20分许,潘某搭乘朋友的车来到上址小区,保安在例行检查时发现潘某没有小区出入证件,便上前核查情况。谁知潘某情绪突然变得非常激动,将小区门口警戒带损坏,并动手将小区保安打伤。民警遂当场将潘某控制并传唤至派出所作

进一步调查。

经审查,犯罪嫌疑人潘某交代,其当晚与好友在外喝酒,酒后便乘上朋友的车回家,其在进入小区时因忘记拿小区通行证被保安阻拦,其觉得是保安在故意刁难自己,在酒精的作用下,将小区隔离带扯下欲直接闯进小区,但履职尽责的保安依旧坚持没让其闯入小区,其顿感气不打一处来,便对小区保安大打出手。目前,犯罪嫌疑人潘某因涉嫌寻衅滋事罪被青浦警方依法采取刑事强制措施。案件正在进一步审理中。

疫情期间,请自觉遵守疫情防控工作措施和法律法规,共同守护城市安全。

刊载于2020年4月3日文汇APP

澎湃 >>>

### 男子深夜醉驾接电话撞路边固定物 逃离现场途中轿车自燃

3月11日凌晨,纪鹤公路新益路路口附近发生一起车辆自燃事故。民警调查后发现,司机汤某涉嫌酒驾。

逃离事故现场的路上,男子汤某的车突然自燃。

4月23日,澎湃新闻记者从上海青浦警方获悉,民警日前在处置一起轿车自燃事故时,查获一起危险驾驶案。目前,犯罪嫌疑人汤某已被采取刑事强制措施。

3月11日凌晨,青浦公安分局华新派出所接报称:辖区纪鹤公路新益路路口附近发生一起车辆自燃事故。

接报后,民警立即赶赴现场,与迅速赶来的消防人员一同将火扑灭,但车子已经被烧成了一个空架子,所幸没有人员伤亡。

民警对自燃轿车残骸勘查时发现,轿车车头处存在明显的碰撞痕迹,在询问驾驶员汤某及其朋友了解情况时,民警发现汤某及其朋友闪烁其词。汤某的朋友多次向民警求情,要求让汤某休息

一夜,再来处理车辆自燃事宜。

民警将汤某带至派出所作进一步调查。到事后,民警对汤某进行酒精检测,发现汤某有酒驾嫌疑。经检测,汤某血液中酒精含量达139mg/100mL,达到醉驾标准。在证据面前汤某交代了其酒后驾车的行为。

据犯罪嫌疑人汤某交代,3月10日20时许,其与同事在嘉定区华江路一饭店聚餐,这期间饮用约1升红酒。当日23时许,其独自一人驾车回家途中,因在行驶途中接电话引发单车事故,撞到路边固定物。

汤某因害怕酒驾被处理故未报警,继续驾车行驶,至辖区纪鹤公路新益路附近时,发现轿车引擎盖开始冒烟,即而引发自燃,汤某才拨打了110和119报警。

目前,犯罪嫌疑人汤某因涉嫌危险驾驶罪已被青浦警方依法采取刑事强制措施。现案件正在进一步审理中。

刊载于2020年4月23日澎湃新闻

微博微信刷刷看

@青浦警坛 #清明小长假# 最近几天大家都趁着清明小长假前往景区游玩放松下,青浦朱家角古镇这个清明小长假采取了预约、限流的方式对外开放。为了让大家能够安心、安全游玩,青浦警方周密部署、多措并举,为大家的出行、游玩保驾护航。



@青浦警坛 #全民国家安全教育日# 每年4月15日为全民国家安全教育日。今天,@小小民警在香花,香花桥派出所组织民警深入社区开展《境外非政府组织境内活动管理法》普法宣传活动。



@青浦警坛 #抗疫公安在行动# 4月27日,高三、初三学生将返校开学了,今天上午,@夏阳派出所,针对辖区学校返校校园安全情况开展巡查,至辖区各个学校开展安全检查,指导做好返校防疫、消防、校园安全等工作,确保学生安全就学。



@青浦警坛 #交通整治# 开学在即,@香花桥派出所,香花桥派出所持续开展交通违法整治,严查突出违法,维护交通秩序,确保道路安全有序,构建学生的安全上学路。



@青浦警坛 【有一种守护叫不分昼夜】国内疫情防控形势持续向好,国外输入行病例成为了当前防控关键。上海公安局青浦分局第三批增援浦东国际机场疫情防控12位民警在机场筑起防疫长城。

